KoHTponbHasa pabota Ne 3
«KBagpaTHble ypaBHeHUA»
BapuaHr 1

. Pemnre ypasueHnue:

a) x*—4x— 140=0; 6) 5xF=11x+E2=0;
B) x°— 2006x + 2005 =0.

. Pasnoxurte Ha JMHeliHble MHOMHWTEAN KBaJPaTHBIA TPEX-

ynen 3x2— 2x — 1.

. Vpaerenue x*+ px —6 =0 umeer xopens 2. Haiigute ero Bro-

POl KOpEeHb M YHCJO p.
IMycte X, 1 X, — KOPHYW KBaApaTHOIO ypaBHeHMA x° + 2x —
— 8 = 0. CocraBpTe KBaJpaTHOE ypaBHEHHE, KOPHAMH KOTO-

1 1
POro ABJAKTCA YHUCJIa 51 .
X, Xy

9*.HeCKONBKO OJHOKJIACCHUKOB OPraHu30Bajii TYPHHUP IO MIAX-

maTaM. KaykAblil y4acTHHK TYPHHUPA CBITPAJ € KaMJbIM II0
OAHOM NapTHHX. 3a BBLIUIPHINI IIPHCYKAAJIH 2, 04Ka, 34 HU-
yel0 — 1 ouko, 3a mpourpsiti — 0. oukoB. I[lobegutens Typ-
HUpa HaOpan 15 O4YKOB “—B.5H pas MeHBIIe, YeM OCTAJIbHBIE
y4yacTHUKYU BMecTe B3AThIe. CKONMBKO OBLIO YYACTHUKOB TYP-
Hupa?

Omeemoi:

1) a)-10u 14 6) 0,2 2 B) 1 1 2005.
2) (x—=1)(3x + 1).
3)-3;1.
4) x2-0,4x-0,2 =0.
5) 10.



